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27 OxtwpPpelou 2010

Aoxnon 1: Eow 6t A={zx e R|Va?2+12>2}, B={xeR|z <2} Ieprypdrte ta
oovora ANB, AUB, R — A.

Aocxnor 2: Eotww 61 A, B civar tuyola utocivora tou X oAAd SLapopeTind and auTo.
Acilte ottav ANY = BNY v Oha a0 Y C X, mou uwe ebvon Sopopetind and 1o X, T6Te
A= B. Enionc deiéte 6tav AUY = BUY vy A0 Y C X, 161c A = B.

Aoxnor 3: Eotww ¢t A, B elvar untocUvora tou X. ATodell1e TIC Tapaxdtey LoOTNTES
e (ANB)N(A°UB) =10
e (ANB)U(A°UB%) =X
E&nynote yotl autéc ou woétntec poll ouviotoly amddelln tou vopou tou De Morgan

(ANB)c = A°U B°

Aoxnor 4: Eow ot A, B eivon tuyaio utocOvora tou X Arnodeléte ot av B C A°, tote
ANB=0xuwétav A°C B, t61c AUB =X

ITAPAKAAQ EIISTPEUTE TIE AYSEIS SAY TPAIITQY MEXPI THN ITAPAYXKEYTH
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